### **Corrections**

Federal Register

Vol. 61, No. 23

Friday, February 2, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

### **DEPARTMENT OF ENERGY**

### Federal Energy Regulatory Commission

[RP95-396-004]

Tennessee Gas Pipeline Company; Notice of Motion to Place Tariff Sheets Into Effect

Correction

In notice document 96–936, beginning on page 1918, in the issue of Wednesday, January 24, 1996, the Docket Number should read as cited above.

BILLING CODE 1505-01-D

#### FEDERAL MARITIME COMMISSION

#### Notice of Agreement(s) Filed

Correction

In notice document 96–918 beginning on page 1934 in the issue of Wednesday,

January 24, 1996, make the following correction:

On page 1934, in the second column, in the second paragraph, *Agreement No.:* "202–011497–001" should read "202–011407–001".

BILLING CODE 1505-01-D

# SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-36730; File No. SR-CHX-95-18]

Self-Regulatory Organizations; Chicago Stock Exchange, Incorporated; Order Granting Approval to Proposed Rule Change Relating to Priority and Precedence of Agency and Professional Orders

Correction

In notice document 96–1032, beginning on page 1958, in the issue of Wednesday, January 24, 1996, make the following corrections:

1. On page 1959, in the third column, before the FR document line, the signature line was omitted and should have appeared as follows:

Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.

2. On the same page, in the same column, in the FR document line, "95-1032" should read "96-1032".

BILLING CODE 1505-01-D

# SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-36714; File No. SR-NSCC-95-13]

Self-Regulatory Organizations; National Securities Clearing Corporation; Order Approving Proposed Rule Change Enabling Members Settling Mutual Fund Transactions in Same Day Funds to Settle Through a Settling Bank

Correction

In notice document 96–793 beginning on page 1807, in the issue of Tuesday, January 23, 1996, make the following correction:

On page 1806, in the first column, before the FR document line, the signature line was omitted and should have appeared as follows:

Margaret H. McFarland, *Deputy Secretary.* 

BILLING CODE 1505-01-D